

这头赊苹果 那头低价甩

一骗子空手“套利”40万

□记者 李孟霏 报道
□通讯员 樊喜义

本报3月14日讯 一边低价贱卖苹果,一边以没有货款赊账厂家,2012年9月19日至10月3日间,张某骗取荣成某果蔬公司经理封某近40万元现金,近日,

张某在浙江落网并被移交荣成警方。

1月15日,荣成市某果蔬有限公司经理封某到荣成市刑侦大队报案称,2012年9月19日至10月3日,烟台市晟恒经贸公司经理张某采取订单确认方式与其签订苹果购销合同,由该公司

向张某批发苹果,并由张某贩卖到广州,但自从签订合同以来,该公司并未受到张某的货款,累计人民币397839元,之后张某逃匿。刑侦大队立案侦查后,对张某采取多种措施进行跟踪抓捕,3月7日13时,在青岛市公安局四方分局海沧路派出所的配

合下将犯罪嫌疑人张某在青岛机场抓获。9日上午,犯罪嫌疑人张某被移交荣成警方。

经审查,2012年9月至10月份,烟台市晟恒经贸公司经理张某以非法占有为目的,从荣成市某果蔬公司批发苹果,并在低于批发价的情况下,低价售卖给广

州越秀果蔬批发公司,从中赚得利润后,继续以欺骗的手段与某果蔬公司签订订单。11月底,某果蔬公司经理封某提出结账,但张某却从此失去了联系,结果导致该公司损失人民币近40万元。目前,张某已被刑事拘留,此案在进一步审理中。

大家伙“栽了”



14日,海滨中路、沧回路路口,一辆装载挖掘机的货车刹车时,挖掘机因惯性崩断固定绳索,“倒”在路边,倾斜的挖掘机需专业司机来驾驶重新调整到货车上。本报记者 王震 摄影报道

潜入晒场偷海带 四人偷了万余斤

□记者 李孟霏 报道
□通讯员 于东方 桑运涛

本报3月14日讯 荣成警方破获今年2月24日发生在人和镇的一起盗窃干海带案件,追缴被盗干海带10000余斤。13日,三名犯罪嫌疑人被刑事拘留。

2月25日,人和镇个体业主韩某到荣成市公安局刑侦大队四中队报案称,其存放于自家晒场内的干海带被盗10000余斤,价值2万余元。

3月5日,民警在走访排查

斥山街道夏家泊一家海带晾晒场时,发现晒场北侧堆积的海带与被盗海带成色、特征极为相似,民警调取该厂周边的监控录像,对比该场的进货渠道和账目,发现业主刘某有重大罪案嫌疑。3月8日,民警将其抓获归案。

经审讯,刘某交代了今年2月24日伙同黄某、刘某某、刘某甲(在逃)等人,窜至人和镇二道港村西侧晒场内,盗窃韩某干海带10000余斤。目前,刘某等人已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

“失主”自摆乌龙 四万元现金“被盗”

□记者 许君丽 报道
□通讯员 徐玉杰

本报3月14日讯 日照客商赵某入住荣成某旅馆,晚上谈生意回来入睡,半夜醒来发现4万余元现金不见了。民警到场比对排除外人作案,发现钱被赵某藏在车厢里。

12日凌晨3时许,荣成民警接到日照客商赵某报警,他在旅馆内被盗现金4万余元。民警到达现场后,发现赵某所住单人房间门窗完好,没有任何攀爬、撬压痕迹,房门一直反锁着。随后,民警查阅宾馆的监控录像,发现当晚没有任何人出入赵某的房间。民警判定很可能是赵某误报警情。赵某重新查看自

己随身物品,果然在自己的车厢内找到了现金。

原来,当晚,赵某开车外出吃饭,饭前将装有4万余元现金的手包放在了车内,吃完饭后,赵某忘记了这回事,直接回宾馆。睡到半夜,赵某突然想起了自己的手包,连夜起来翻找,可翻遍了行李也没能找到,误以为被盗。

名下有网店有车,撞伤他人就是不赔

这“老赖”被拘十五天

□记者 李孟霏 报道
□通讯员 纪真

本报3月14日讯 张某驾车撞伤他人后被判赔偿11万元,他有赔偿能力却拒不履行判决。近日,威海高区法院对“老赖”张某采取拘留十五日的强制措施。

2011年秋天,张某驾车从小区驶出,就在左转弯驶入机动车道时撞到了路边行走的孙某,导致孙某骨折住院,住院期间孙某共花费医疗费11万余元。交警部门认定,张某应对事故负全部责任,威海高区法院依法判决张某赔偿孙某共计11万元,虽然服判认错,但张某一再拒绝赔偿,甚至销声匿迹。11万的医疗费着实不是个小数目,无奈,孙某只好向高区法

院申请强制执行。

执行期间,威海高区法院查明被执行人张某以开网店为业,有一定经济收入。制定了严密的执行方案后,执行法官首先将张某名下车辆查封,并成功扣押、拍卖,获得价款4万余元。随后,责令张某申报个人财产,态度蛮横的张某不仅拒绝申报财产,还扬言就是没有钱。因被执行人有履行能力而拒不履行,威海高区法院决定对张某处以司法拘留十五天,以促使张某积极理赔。法官提醒广大市民,法院生效的判决,裁定具有法律强制力,被执行人有能力执行而拒不执行的,法院有权对其采取拘留等强制措施,情节严重的,可能构成拒不执行生效判决,裁定罪,受到刑事处罚。

3月14日,因员工宿舍楼的15个灭火器全部失效,荣成成山镇工业园一电子厂被当地消防大队罚款8000元。近日,荣成消防监督员对成山镇工业园内的食品加工厂、电子厂、橡胶制品公司、网吧等消防安全重点单位进行日常消防安全检查,检查至这家电子厂时,发现职工宿舍楼内的灭火器全部失效,其中二楼的3个灭火器竟是空瓶。
(通讯员 毕永晶 周明辉)

2月28日,文登消防大队防火监督员检查辖区在建工程,发现市区一在建宿舍楼未按消防技术标准强制性要求施工,住户户门均为普通防盗门,与设计备案的乙级防火门不符,影响面积约200平方米。11日,这家施工单位被罚款2万元。
(通讯员 于桂欣)

3月13日上午,经区消防大队举办“经区文化市场法律法规暨消防安全培训”,经区消防副大队长孙磊

主讲,全区练歌厅、网吧、KTV等场所共计200余名负责人接受封闭性培训。培训采取互动,现场解答与会人员关于做好消防安全的提问。
(通讯员 汤璆)

7日早,经区实验小学五年级四班学生家长孙玉柱将一面绣有“授业一丝不苟 解惑无微不至”的锦旗赠给班主任老师邹雨霞,以此感谢学校和邹雨霞老师对其孩子悉心照顾和无私付出。(荣玲玲 丛珊)

品质商家 诚信宣言

在3.15国际消费者权益日来临之际诚信商家联合宣言,承诺用优质的商品、至真至诚的态度,服务顾客,维护消费者的合法权益。

港钰缘珠宝:有爱有信、至善至美

位于华联购物广场一楼的港钰缘珠宝主营香港中国黄金、金日时尚黄金、沃尔钻钻石、好德翡翠、投资金条、银条、千足铂金、千足钯金、千足银饰品、18k素金及镶嵌类、14k韩版首饰、有琥珀、翡翠、碧玺、珍珠、玛瑙、沉香、黄龙玉、芙蓉石、金发晶、黄晶、蓝晶、聚宝盆、黑曜石、各色水晶球、麝帘石、海蓝宝、红绿宝及工艺礼品、工艺摆件等。每件天然珠宝首饰都有宝玉石鉴定证书,件件真品,值得信

赖。港钰缘珠宝有爱有信、至善至美,倡导低价、品质高档,争做威海人都认可、口碑好的珠宝店。

每月15号威海市质监局国家珠宝检验师现场免费为顾客鉴定翡翠、玉石等天然宝石首饰。

欢迎拨打投诉及建议电话13181123588(王经理),提出宝贵意见。

iSpace:坚持做苹果优质经销商

iSpace作为中国唯一一家由美国直接投资并管理的苹果优质经销商,我们宣言将更好的体现苹果在中国的形象及运营模式,树立苹果优质、专业、时尚的品牌质感!

iSpace威海华联购物店提供全系列的苹果产品、服务及配件。iSpace与来自世界

各地领先的第三方配件品牌一道,专注于高贵品质和先锋设计,使客户能为他们的苹果产品添加个人风采。在威海iSpace,从普通消费者、学生到创意专业人士等所有顾客都能从我们这里得到专业、友好的建议和服务!

维纳斯国际婚纱摄影:3.15诚信聚优惠

威海维纳斯国际婚纱摄影是与台湾高雄维纳斯婚纱摄影合资创办的公司。两年来维纳斯领秀业届,始终坚持“以诚为本,信誉第一”的经营理念,秉承“专业、亲切、创意领先”的服务宗旨,以完美贴心的热情服务,专业精湛的摄影技术,领先时尚的艺术创意倍受广大新人及其亲友的赞誉。维纳斯婚纱摄影不仅在社会上享有良好的口碑,国家、省、市权威部门也给予了充分的肯定,多次授予中国市场诚信单位,“环翠区诚实守信模范单位”“中国山东最受新人喜爱的十大婚纱摄影”亚太美丽新娘代



言人等荣誉称号。
3.15来临之际维纳斯国际婚纱摄影郑重承诺:婚纱礼服不分区域 全新礼服主题任拍任选,绝无隐形消费,底片全松,拍摄不满意免费重拍,重拍不满意退款。全程一对一一对二拍摄,拒绝流水线拍摄。

上海吴良材眼镜:专业铸就辉煌 品质决定信赖

上海吴良材眼镜素以“验光准确、磨制精良、矫配舒适、服务上乘、技术力量雄厚”而享誉海外,始终秉承“质量第一、顾客至上”的经营宗旨,深受消费者的信赖和好评。连续多年被国家质量监督局评为“眼镜质量优秀企业”。获得国内贸易部颁发的“中华老字号称号”,2004年“吴良材”被国家认定为“中国驰名商标”,长期以来各界知名人士首推吴良材公司为配置眼镜信得过单位。



吴良材眼镜凭借金牌技术团队和优秀服务团队,为您打造完美的眼镜精品世界。GUCCI, Dior, Prada, Armani, CK, 雷朋等十几个世界知名品牌将于三月底上新威海店,欢迎广大客户莅临上海吴良材眼镜选购。